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Entrar e identificarse 
http://www.ingurumena.ejgv.euskadi.net/appcont/biodiversidade/inicio.htm 

La identificación se hace a través del servicio XlNets del Gobierno Vasco, mediante usuario y 

contraseña. 

 

 

http://www.ingurumena.ejgv.euskadi.net/appcont/biodiversidade/inicio.htm
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En XlNets las contraseñas caducan pasado un tiempo, por lo que deberá proceder al cambio 

de contraseña cuando así se indique. 

 

Pantalla de inicio 

 

Los usuarios de la Extranet solo pueden modificar las versiones de Gestión que se encuentren 

En Redacción por lo que para poder editar la ficha de una Especie, primero se deberá solicitar 

su edición. 

 

En Solicitar edición, a través de un formulario de búsqueda, el usuario podrá 

solicitar la edición de las Especies que desee.  
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Una vez que el administrador del Sistema haya recibido la petición de edición y 

generado las versiones de Gestión En redacción para ese usuario, el acceso a la 

edición de las fichas se hará a través del icono Editar. 

 

En Mi perfil, el usuario podrá incorporar los datos que quiere mostrar en 

Internet en su ficha de Colaborador del Sistema e incluir una fotografía 

personalizada o elegir una de las imágenes ofrecidas por defecto. De manera 

automática quedan asociadas a su ficha las Citas y Referencias que ya existen 

en el Sistema y que han sido relacionadas con el usuario. 

Editar una Ficha 

Campos no editables 
Determinados campos no son directamente modificables por los usuarios de la Extranet; 

dependen del administrador del Sistema y cualquier cambio debe ser solicitado a través del 

buzón: 

 Taxonomía y nomenclatura 
 Distribución – Mapa: el mapa se genera a partir de las colecciones de citas 

incorporadas al Sistema1. 
 Indicadores 
 Protección/Catálogo 
 Planificación y Gestión 
 Cartografía 

Campos de texto 
La mayoría de la información de las diferentes pestañas de las fichas descriptivas se incorpora 

mediante un editor de texto que permite incluir texto, imágenes e hipervínculos.  

                                                             
1
 Ver Como aportar información al Sistema de Información de la Naturaleza de Euskadi – Datos de 

distribución de especies: http://www.euskadi.eus/web01-
s2ing/es/contenidos/informacion/colaborar_naturaeuskadi/es_def/index.shtml  

http://www.ingurumena.ejgv.euskadi.eus/r49-u95a/es/info_u95aWar/solicitudesJSP/U95aInicioEnvioSolicitud.do?flnMenu=true
http://www.euskadi.eus/web01-s2ing/es/contenidos/informacion/colaborar_naturaeuskadi/es_def/index.shtml
http://www.euskadi.eus/web01-s2ing/es/contenidos/informacion/colaborar_naturaeuskadi/es_def/index.shtml


 

 

 

 

 

 

U
so

 d
e 

la
 E

xt
ra

n
et

 

 

5 

 

La información se puede copiar directamente desde Word  (mantiene negritas, cursivas, 

hipervínculos, color y formato de letra, etc.) o como texto sin formato y añadirle después 

los formatos o hipervínculos desde el propio editor. Los usuarios que tengan conocimiento de 

html también pueden acceder al código .  
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Multimedia 
Existen 3 tipos de multimedia: 

 Imágenes 

 Vídeos 

 Audios 

Un mismo objeto multimedia se puede asociar a una o más fichas. En una misma ficha se 

pueden asociar todos los objetos multimedia que se quieran. 

Para asociar un objeto multimedia a una Especie: 

1. Ir a la pestaña Multimedia 

 

2. Botón Seleccionar (o Insertar si queremos asociar un objeto ya existente) 

 



 

 

 

 

 

 

U
so

 d
e 

la
 E

xt
ra

n
et

 

 

8 

3. Botón Insertar 

 
4. Rellenar al menos lo campos obligatorios (llevan asterisco (*)) 

 

Los objetos Multimedia se pueden insertar de dos formas: 

 Mediante una URL (el multimedia existe en otro sitio web y solo indicamos dónde 
está) 

 Cargando el archivo en la aplicación. En esta opción el campo Formato es obligatorio 
(jpg, gif, png, mp4, mp3, …) 

Las imágenes se muestran de dos maneras: 

 Imagen identificativa: la imagen pequeña que aparece en la parte superior derecha 

de la ficha. Sólo puede haber UNA imagen identificativa por ficha. Sí ya existe una 

imagen identificativa y se quiere reemplazar por otra, primero deberá eliminarse la 

que hay y después dar de alta la nueva.Tamaño máximo recomendado: 173 px de 

ancho. 

 Galería: Todas las imágenes marcadas como Publicable en Internet. Tamaño máximo 
recomendado: 1000 px ancho. 
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Las imágenes pequeñas no deben aparecer en la Galería. Si queremos que una imagen sea 

Identificativa y aparezca en la Galería la deberemos cargar dos veces: la identificativa será 

pequeña (173 px ancho) y No publicable en Internet y la que vaya a la Galería será grande 

(1000 px ancho), de Tipo Otros y Publicable en Internet. 

 

Dejar las opciones por defecto para los campos Heredable (No), En Repositorio (Sí), 

Visualizable en todos (No marcar ninguna opción). 

Rellenar los campos en el otro idioma. Los campos que cambian son los que llevan el idioma 

entre paréntesis (es) o (eu): Nombre, Fuente, Licencia y Descripción. La licencia por defecto es 

cc-by: https://creativecommons.org/licenses/by/2.0/es/  

https://creativecommons.org/licenses/by/2.0/es/
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 Una vez grabado, al objeto Multimedia se le puede asociar uno o varios Colaboradores. Los 

Multimedia asociados aparecerán en la ficha personal del Colaborador. 

 



 

 

 

 

 

 

U
so

 d
e 

la
 E

xt
ra

n
et

 

 

11 

Referencias 
Las referencias son información adicional a la incluida en la ficha descriptiva y que está 

contenida en documentos (artículos, ponencias, estudios, tesis, libros, normas, etc.) o en otras 

páginas web.  

Una misma referencia se puede asociar a una o más fichas descriptivas. Cada referencia se 

mete una sola vez en el sistema. 

Para asociar una referencia a una ficha descriptiva, lo primero que hay que comprobar es si la 

referencia ya existe en el repositorio. 
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Si es así, se selecciona y se devuelve la selección. 
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Si la referencia no existe, deberá crearse desde cero mediante el botón Insertar. 

 

Los únicos campos que hay que cumplimentar (el resto se dejan con la opción por defecto) 

son: 

 Tipo de acceso: 

o URL: si el documento completo está publicado en Internet y queremos 

establecer el vínculo mediante la URL 

o Fichero: si el documento completo lo cargamos como un fichero en el 

sistema (el vínculo se generará automáticamente). 

o Otros: la referencia se carga como cita bibliográfica, sin vínculo al texto 

completo. 

 Tipo de Referencia: seleccionar un valor de la lista. 

 Tema de Referencia: selecciona uno o más (manteniendo pulsada la tecla Ctrl) valores 

de la lista. 

 Tipo de publicación: según el tipo de publicación elegido se desplegarán unos campos 

u otros.  

 Información desglosada Sí: se rellenan los campos por separado y el sistema carga la 

información para mostrarla en Internet en modo cita bibliográfica.  

 Información desglosada No: se rellena directamente un único campo de texto con la 

cita bibliográfica. 

Una vez grabada, a la Referencia se le pueden asociar Autores/Coordinadores. Las Referencias 

asociadas aparacerán en la ficha personal del Colaborador. 
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